



# 建國百年 圓百名孩童小小的夢 與白色巨塔的愛相逢

◎基隆長庚管理部 林宛儒主辦、楊明勳高專  
◎基隆長庚手術室 陳麗華護理師

基隆長庚醫院在去年（99年）聖誕節前夕由院內同仁自行發起「圓家扶孩童一個漢堡夢」活動獲得熱烈迴響，今年同樣在一群熱心同仁的號召下，提前在中秋節前夕（9/3）上午舉辦「讓愛無限大、陪家扶兒長大」溫馨關懷餐會活動。院長程文俊表示，99年圓家扶孩童一個漢堡夢活動時發覺到家扶兒童眼裡透露出自信與喜悅的神情，於是鼓勵醫師同仁一起投入，希望能號召更多企業或部門藉由拋磚引玉的方式，以基隆長庚醫院為出發點，連結所有想做公益的團體或個人，串起愛無限大、延續感恩的照護、與白色巨塔的愛相逢，陪家扶兒長大，讓醫院不再只是扮演醫療照護病患角色，同時也能照護到未來主人翁，並成為醫院社區化的守護者。

基隆長庚醫院對於公益及照顧弱勢一直不遺餘力，近年來對家扶中心孩童除給予長期協助外，如視力體檢、免費配鏡活動等，院內同仁常不定期自主性給予幫忙，如舉手捐二手物的活動，每每受到同仁熱烈回應及參與，甚至遠從嘉義、高雄等長庚同仁在得知消息也相繼寄出家中二手物資送給家扶中心孩童，讓孩童在沒有物資壓力下安心求學，

迄今該項公益活動未曾終止。

參加活動的卓姓同仁表示，家裡一直想要換電腦，但是卻又捨不得換，剛好看到捐二手到家扶的活動，

孩子和老婆無異議通過，而且家裡不僅更新家電，還增加空間，最重要是全家一起做公益，真好！一直與媽咪參與家扶兒關懷活動的楊小朋友表示：媽咪說家扶小朋友都很乖也沒辦法每次都有禮物，可是我每次很乖就會得到禮物，所以爸爸說要和他們分享這樣大家都有禮物喔，還有我會存一些零錢，要幫助他們因為媽咪說以後萬一我需要幫忙時，別人也會幫忙我，所以大家要互相幫忙。

基隆家扶中心主任林夢萍表示，基隆長庚醫院開放部分空間供家扶中心設攤，販賣心願娃、兒童保護T恤和書籍，讓家扶中心有機會募得款項做為扶助弱勢家庭的經費，有基隆長庚醫院真好！



家扶兒開心拿著剛領到小禮物包包請院長程文俊在上頭簽名